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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény a személyes 

gondoskodást nyújtó intézmény fenntartójának hatáskörébe rendeli az általa fenntartott 

intézmény éves szakmai munkájának értékelését. 

A Polgári Szociális Szolgáltató Központ a jogszabályi előírásnak megfelelően elkészítette a 

2018. év működéséről szóló beszámolóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi.  

 

A 2017. évi beszámoló tárgyalásakor megfogalmazásra és elfogadásra került az a határozati 

javaslat, amely az intézmény végleges elhelyezésére vonatkozó elképzelést tartalmazza. 

A döntést az indokolta, hogy az intézmény határozatlan idejű működési engedélye 2018. május 

1. napján lejárt. 

 

Az akkori döntést – 56/2018.(V.31.) sz. határozat – megküldtük a Hajdú-Bihar megyei 

Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályának, akik intézkedésünket elfogadták és 

az intézmény működési engedélyét határozatlan idejűvé tették.  

 

A képviselő-testület által elfogadott Szociális Szolgáltatástervezési Koncepcióban 

megfogalmazódott az intézmény jövőképe, melyhez elengedhetetlen az anyagi források 

megteremtése. A fejlesztési elképzelések a beszámolóban is bemutatásra kerülnek.  

 

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámolót és a határozati javaslatot megtárgyalni, 

véleményükkel, javaslataikkal ellátni és elfogadni szíveskedjenek.  

 

Polgár, 2019. május 16. 

 

     Tisztelettel:  

         Tóth József 

        polgármester 

 

 

 

 



…./2019.(V.30.) határozat 

 

 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Szociális Szolgáltató 

Központ 2018. évi munkájáról szóló beszámolót és az alábbi döntést hozta: 

 

1./ A képviselő-testület a Szociális Szolgáltató Központ 2018. évi munkájáról szóló 

beszámolót elfogadja.  

 

2./ Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az intézményvezetőt értesítse. 

 

Felelős:  polgármester 

Határidő:  2019. május 31. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


